[image: image8.png]



[image: image1.jpg]S

 SRTAT S 4 B B M R A I AR A0 ST 0 R B A e
SERAERI A O B 7= RO R REIR B B0 /INEI 8 B, TS24k 1 B R BE 1 /N T2
A. KANHEB B LT
B. X/NRV5B, &z B
C. KK B, aEEMAET
D. k/N¥ B, 7 EH AL H b
. FEASAR 58 437 D/ 5% 2 IR 0 AT 340, G o — A 5 20 P 28 4 S B 62 00K /5 492 A 3 7 P 95, 57

ShEAIEBL SR R TE R B %mAn@wEmﬁﬁmvzmwﬁﬁ&%mmﬁww
A.l:2 ) . - B.2:1

C.1:3 . ‘ ' D.3:1
ERRERTERMEEBEAE LSRR RS, EOEEA T3 A% RN G AEL
WHRE R, UERBAE |

A ZTEHHE | B MBRAYEAE R

C.i% T EMHHE LR r U DOERARKRAS T,
SRR B, O ERE T AR AE— A7 10 1 A0 55 2 A e, T ZE T 9 B
7

A TR R B35 3 R

B. T % i L 3 BB 2 B3

C. TR B B EE 5 B B2 AR A2

D, 773 B 1 L 30 0 75 o 03 B0 '
L ZFFE R — SRR R I F— WA, EAE S o— FR mE R T
U7 1F s ) 22

A TE 1 BEZILART, 25 B H AR

B.7E &, MZILUE , ZEMIEE LR EMHK

C. 7€ O~ BN, HEFZAENKFLEHZE
D. 7 0~¢, B P9, P % (9 A K T 2. % (0 B0 38

Bidt g m E‘Jﬁ%,ﬁ)’(’ﬂifﬁﬁﬁfb,Fﬂf&ﬁimﬁ?muj\‘d\%%(g Sy T g i RE ) i i s B 53 5

BH EFEE b X TZE R, T 50 IEH )
A YT RERS

o

D

~

oo

w0

B. S4B iEH - mgh
C. W T A A MR mgh
D. 5B BLIR B4 0 mgh
(75 G4 2 K B e - IR 45 2 T (L 6 5D P9390B




[image: image2.jpg]10. I W 7R i AR FE K S-S T (¥ P e AL SRR V- A3 M B F AR F S50 ¢ 693857 0
P Z J7 7 » B M 5 T ) i 0 0 K AEL S 55 0 BHRE 40 0 R/ AR AR S

L ty U

A0~ I F 2R ZHTHIK B.t, WhZIM3 A B i E 45 K
C.t, B ZIF YR A R 118 Bl D.z; W ZIH A #93h R R K

g1 %HE%%@ 3 60 %)
|37 % 3 ﬂﬁz\%ﬁﬂ!ﬁﬁﬂﬁﬁﬂﬁ FEIUE~E 15 ﬁﬁz\%ﬂ ﬁ¢ﬁt@%i%ﬁﬁ:ﬁ
B EICE~F 17 EAEEE, %Mﬁ%ﬁﬁ:ﬁﬂix
(—)BEFE 45 43
11. (6 23) B[R] 2 FiT PR 7 3% 0000 E AL A i ~F 4B A2 AR O SE 36
() SRH R FE AR AR B 3T 58 — A R R 18] 2 90 46 3 R mum:ﬁm@é&%
B — 5 T A B B (11 mm”#“2 mm”). _
@R REERHBERIME TR EMXE SN EE o RETHEER

L B4 b B e 82 D
CHEETH 954

0 0 \:E 0 h 0

12 (9 41— MM IEED, ﬁﬁféj@ 1v, Ij\]lSH%j 1000 Q. B —FLEH7E 5000 2~7000 Q Z [F]

#)sE(EHL P R, %wmmzaawwxmm%maﬁ ﬁﬁﬁﬁ“ti‘!’iﬁﬁi_‘%&’nﬁﬁfﬁ{ﬁ 2iS

A — F I (B E £ 6 V~T V 2, }ELAT Z B R ), —BLE R, =2000 Q 852

[ B ITITFE S, S, RET 4. N

O L B 04 11 5 B 520, L LB 3 1 —
528 09 52 e L B . |

CDEWERE, LIFXS 5 S, WHAM, LERKRECH

©0.90 V4IP3 S, A .S, WiIFRT, LR R MR ER 0.70 V,
WECR R EROREY  V,EhEEy V.

O 050 22 R A i) « 938 E 3 T3k 6 TD] P9390B





[image: image3.jpg]13. (8 Z) I B 7R » B 54 i A AR 1L T O B9/K i b, — W R v, =3 m/s A3 BE M Z2 3%

1

1

'S

(3]

®EARR, &R, FHEUK/Nv=1 m/s EF —BAEZF. O mHEH 5B 831 EEEE
B 4=0.3, g=10 m/s*,3K .

(ARSWREFRZ LM : m; =

)W PAI R AR SHAYFERY L.

(L0 S MBEFTR, [IBER d MR BEEX R &R A EA —HEN R OEHE, £FHSHE

KFHF MN FHORAAAEER 5 FHPHE LSRR, — RN m KEN d. i
WL r 092 R PQ BRI L. R PQMMN LI S m st LTI T o5, 4528
e PQEARDARRIFRAIEHLED. £k PQ TR P2 R M2 SEHA/MENH
BB S0 L BT, e 5 S 00 06 R 2 L A R 0, B0 A K

jl] ng :
(DB PQEGHEHHHEEKRNv;
(2) =758 1 35 B R % L 5% BE K/ B.

- Q2 ) MEFTR M N AFRAFREMOEGHFTEBR, HREEER U,S, .S: IR

EIEX /ML, N RAWA TR d K5I58RES KR, BUERGREER /N Y B, FAEHET
SR [0 b MOARZED L F A 2 Y B L F 2 /NFL Sy HEABIAR ], i F BRI Y m, AT RN
e, FIEBEVT LA 22 W, 3R

DBTFMATL S, 5 th i %8 H ﬂ
(2) By FAERE S o 4 D52 3 ) 73 5
1 S; E. " .E

(3o FRITFRES Y 0 5 ) BB ﬁ[ls ﬂ B
- LY B

(R 58 R B g - 9938 38 4 TUG3E 6 3D P9390B




[image: image4.jpg](OEEH . 159 ERARAEEI -3 GBI 1B MR 2HBADPE—FBELE. RS %,
MRAENE—Bit 5.
16. [ 3-37(15 43
(1) (540 Tl B IER ) 2 COHUEB SRR, &3 1A 2 4y, 5% 2 4013 4
4y, 3kt 3 4N48 5 4. EkSS 140 3 4, K 4y 0 4
A. YRR BEAR . WEAES T FRSIBIHSZEKR
B. S 4k AP F- it it , SR B R RECR FE AR ZE
C. kB A B E /85 4 (B 048 SN & AR
D. KA MPLA T REE AR A R, 7E FIE R T e Rt ~F1E 2 1
E. B3k B BRIE 2 A 2 Wik 9 2 18 5k 5 B9 4E A
@A —RBERKONRHONMBEIBE, —mHA, Wm0, mE R 4
FOBHE L0 h=25 cm FKBAE SR Li=37.5 em 220 B | ||
BHEBERBHAFOKFEmA R EREHANSIENKE L,. h
(KK E® p,=75 cmHg, Z K B ERE)

[(BRE MR R GER - 98 45 73t 6 7)) P9390B




[image: image5.jpg]17. (%48 3-4115 4P

(1) (5 53—y = B iE J7 1) 14 4% 9 T R B, 1 =0 Y 2 MO BT N B b SE R TR, 1=0. 1 s
i % 9 B TV g P PR R TR BB AW T>0.1 s, Bidl P B9 P44 8 7E 2 =6 m &L,
ny C(HUEBBERRS. &5 1AM 2 20, %4 2 4% 4 40, kX 3 44 5 4. 8
A 1440 3 4y, AR50 0 4
A. A P IRIEHN 0.4 m
B. B AR 0.4 s
C. Bttt B3 BN 15 m/s :
D.t=0 B} %|, i A& P IE7EM y B 1EJ7 632 3)
E.t=0.1sB %], fiM Pifx MIEHFMPE =9 m &b

(2) (10 43) B R 2 — i B B AR K 9 BUIR T , 3L 42 R=10 cm, T 41 »

- =J3,AB R—KHR. BH —RF47%IF AB 77 10 4 i B A4k, R B

st Rt B RASHEE (TE AB En) BIHZ AB MEEH.

(BB _FHYRERYT - 0B 56 TGE6 TO] P9390B




[image: image6.png]STRNI~NY FERE-ZAR_PEFREENEE - HERE

BEER RRRITHEN
LC 2A 5D 4B 5D 6C TAB SBD 9.BCD 10.D
11 (D2 mm(3 )
@G

12 DI G 5

@16 6365
15, ORI AL LB 00 B 24 R T A
= Mtmw @5
LS @
@R

= L= Lmtae @

WHL=1m @)
140D PQ AR5 50 WA F S 3 RS B KA 0

o=

A 2 g —

[ RS

(@)1 PQ 1ERE b ST TSR TR DR P R

B LRI asmp

I3

Wb PQIEAF R IA Bld=mg—me (15D

wino- (BT

1598 BT HML S SFH0F .t AT s eU=

Wm0

@

(BB AR RGN - SBESEER B 102 0]

Poo0B



[image: image7.png].

20T AR S S R
@

co=m %

g

. am

k=

BT IR R A 0 B UL Ly

L% RH ad=R— JR=F 1%

-y am

FT AR RIS 4 R<d. B U<SE gy

HILFXFAAd=2R (1)

WBCEG )
R ALK p T My . 5 BRI O LS, 09 B 2 U RS

pgh=100 emHg (25
SRR I AE R SRS GEE p= e @5
WRAS QB REELY S BB L S=pLeS 45D
WL=50 . @

WABIXG 5

@ A PCEATHR L B AR DB i AR

S

FURCES S
Stk PCHIH AL R CD=Rsina 34

WCD=5YF em. (24

@

(BB P MAR RGN - SBESEER % 2 02 0]

Poo0B




